

Сказка.

Огонь.

Жил-был на свете огонёк. Его никто не любил, поэтому он был очень одиноким и злым.

Был на свете красивый и счастливый городок, не знал он бед. Огонь завидовал этому прекрасному городу, так как все дома были высокими, чистыми, а люди – очень дружными, счастливыми. Город все очень любили, а у огня не было друзей.

Жарким июльским днём решил огонь показать всем, какой он красивый, большой и яркий. Разгорелся огонь, вырос и набросился на город. И начали гореть деревья, лес и дома. Люди не испугались, а сплотились и все вместе потушили пламя. Но остался один непотушенный маленький язычок. Он горел и смотрел на людей печальными глазами. Вдруг к нему подошла девочка и спросила:

- Зачем ты устроил пожар?

А он ответил:

- Я одинок.

- Пожалуйста, - слёзно просила девочка, - не устраивай больше пожары, ведь наш город очень красивый и очень дорог для меня. Я уверена, огонёк, что у тебя добрая душа. Я буду твоим другом, а ты станешь светить людям ночью, чтобы им не было страшно добираться домой.

Огонёк подружился с девочкой, превратившись в вечный факел, освещающий дорогу городским жителям. И все жили долго и счастливо!

Джаббаров Рустам, 6в